H tekunpiwon tng tipnong tng umoxpéwong avénong twv EME tou Qopéa tng emévduong UE VEEG
npooAnPeLg o€ el8IKOTNTEG cuvadELG e TIG amattioelg Tou Epyou, Ba cuvodevel ta Attipata EmaAnBguong
™¢ map. 9.6.3 ¢ MNpookAnong kot Ba eAéyxetal katd tn Sdtadikaocia EmaAnBeuong tng emitevéng twv
Opoonuwv Tou Epyou. € MEPUTTWOELS KATA TLG OToleg N mepiodog avadopdg elvat pikpotepn Tou £touc, Ba
yivetat avaywyn og 12unvn nepiodo.

Evbewktikd napadeiypara:

MNapadelypa 1

MNapadeypa 2

ApLlOOG avBpwropunvwv(A/M)
mou Ba SnAwBouvrpog
ETILXOPNYNON OTLC KATNYOPLEC
Samavng KA1.1-KA1.2 yia tnv
vAormnoinon paotnplotNTwy
emnitevéng Opoonuou 1

20

45

ALapKELD 5pAOTNPLOTATWY
emniteuéng Opoonpuou 1

Avaywyn A/M oe etiolaBaocn
yla va uTtoAoyLlotouv ol EME
TIOU EVTAOOOVTOL OTLG
ltnyopleg Samavng KA1.1-
KA1.2

[(12/6) * 20] /12 = 3,33 EME,
Onou:
- [(12/6) * 20]: n avaywyn Twv
20 A/M o€ etnola Baon
- /12: n petatponn A/M oe
EME

[(12/9) * 45] /12 = 5,00 EME,
Ornou:
- [(12/9) * 45]: n avaywyn Twv
45 A/M og etiola Baon
- /12: n petatponn A/M oe
EME

30%

3,33*30% = 1 EME

5,00*30% = 1,5 EME

TLevépyeleg odellel va KAVEL O
SLlKaLoUXOG yla TV
eruBefaiwon kaAuPng Ing
UTIOXPEWONC KATA TNV
urtofoAr tou Atipatog 11°
EnaAnBeuong

H ouvoAlkn amaoxoAnon otnv
eMIxelpnon kata tnv nepiodo
avadopdc (6 UVveg) avnyuévn os
12unvn nepiodo Ba mpémet

va tpocB£tel 1 EME enmutAéov twv
EME tng emxeipnong tng teAeutaiag
KAELOMEVNG XPHIONG TIPO TNG
nuepounviag évapéng tou Epyou™.
‘Eotw OtL ouvoAKEG EME
ETUXELPNONG TNG TEAEUTALOG
KAELOMEVNG XPIONG TIPO TNG
nuepounviag évapéng tou Epyou
=40.

Katd tnv emaAnBsguon tou
Opoonuou 1, ol cuvoAilkéc EME
anaoxoAnong otnv enixeipnon Ba
TPEMEL KAt €AAXLOTO va elval (OEg
pe 41, ue avaywyn o€ 6unvn Baon.
YrnievBupuiletal 6tL n avénon tng
anaoyxoAnongkatda 1 EME, Ba
adopad ldIKOTNTEG cUVADELS UE TIG
amnattroelg Tou Epyou Kot ot
OXETIKEC MpooAneLc Ba mpEmel va
£€XOUV TTpaypaTonoLn el Yetd tnv
uTtooAr Tng mpoTaonC.

H ouvoAikn amaoxoAnon otnv
ETXElPNON KaTA TNV Mepiodo
avadopdg (9 uAvec) avnyuévn os
12unvn nepiodo Ba mpémet

va npooBetel 1,5 EME emutAéov twv
EME tng teAeutaiag KAELOPEVNG
XPAONG PO TNG NUEPOUNViaG
évapéng tou Epyou*.

'Eotw OTL cuvoAlkeg EME

ETUXELPNONG TNG TEAEUTALOG
KAELOMEVNG XPONG TTPO TNG
nuepounviag évapéng tou Epyou =48.
Katd tnv emaAnBeuon tou Opocrpou
1, oL cuvoAikég EME amaoxoAnong
otnv enixeipnon Ba nmpénel kat’
e\dyxLoto va eival toeg pe 49,50, pe
avaywyn o€ 9unvn Baon.
YnevBuuiletal otL n avénon g
anaoxoAnonckata 1,5 EME, 6a
adopa eldIKOTNTEG cUVADELS UE TIG
analtroelg Tou Epyou Kol oL OXETLKEG
npooANPeLg Oa mpémeL va €xouv
npaypatomnolnOel petd tnv umoBoAn
TN¢ MPOTacnC.




ApLBOG avBpwropnvwv(A/M)
mou B SnAwBouvrnpog
ETILXOPNYNON OTLC KATNYOPLEC
Samavng KA1.1-KA1.2 yia tnv
vAormnoinon paotnplotNTwy
emniteuéng Opoonpou 2

90

90

ALapKELO 5pAOTNPLOTATWY
emniteuéng Opoonpou 2

15

12

Avaywyn A/M oe etiolaBaon
yla vo uttoAoylotouv ot EME
TIOU EVTACOOVTAL OTLG
katnyopieg damavng KA1.1-
KA1.2

[(12/15) * 90] /12 = 6,00 EME,
Onou:
- [(12/15) * 90]: n avaywyn
Twv 90 A/M og etrjola Baon
- /12:n petatponn A/M oe
EME

[(12/12) * 90] /12 = 7,50 EME,
Omnou:
- [(12/12) * 90]: n avaywyn Twv
90 A/M o€ etola Baon
- /12:n petatponn A/M oe
EME

30%

6,00*30%=1,8 EME

7,50*30%=2,25 EME

TLevépyeleg opellel VaKAVEL O
SLKaLoUX0G yLo TV
eruBefaiwon kaAAuPng Tng
UTIOXPEWONC KATA TNV
urtofoAn tou Atipatog 2"°
EnaAnBeuong

H ouvoAikn anaoxoAnon otnv
ETXELPNON KATA TNV TtEpLlodo
avadopdc (15 uAveg) avnyuévn os
12 pnvn nepiodo Ba mpénewva
npooBétel 1,8 EME enumA£ov Twv
EME tng emiyeipnong tng teAeutaiog
KAELOMEVNG XPHIONG TIPO TNG
nuepounviag évapéng tou Epyou*.
'EoTw OTL GUVOALKEG EME
ETUXElPNONG TNG TEAEUTALOG
KAELOMEVNG XPIONG TIPO TNG
nuepounviag évapéng tou Epyou
=40. Katd tnv enaAnbsuon tou
Opoonuou 2, oL 6uVoAlkeG EME
anaoxoAnong otnv enxeipnon Ba
TPEMEL Kat’ eAAXLOTO va elval 0gg
pe 41,8, ue avaywyn o€ 15unvn
Baon.

YrnievBupuiletal 6tLn avénon tng
anaoxoAnongkata 1,8 EME, 6a
adopad ldIKOTNTEG CUVADELS UE TIG
amnattroelg Tou Epyou Kot ot
OXETIKEC pooAneLc Ba mpEmel va
£€XOUV TTpayUaTonoLnOel Yetd TNV
uTtooAr tTng mpoTaonC.

H ouvoAikn amaoxoAnonotnv
ETIXELPNON KATA TNVItEPLOSO
avadopadg (12

unveg) Ba mpémnewva mpooBETeL 2,25
EME emunmAéov twv EME tng
ETIXELPNONG TNG TEAEUTALOG
KAELOMEVNG XPHONG TIPO TNG
nUepounviag évapéng tou Epyou*.
'EoTw OTL oUVOALKEG EME emiyeipnong
NG TeAevTalog KAELOUEVNG XPHONG
PO TNG NUEPOUNVIAG Evapéng Tou
‘Epyou =48. Katd tnv emaAnBeuon
tou Opoonuou 2, oL cuVoALkeG EME
anacyoAnong otnv mnixeipnon Ba
TPEMEL KAt €AAXLOTO va €lval lOEG pe
50,25. YrievBupuiletal 6tL n avénon
™G anaocyoAnong kata 2,25 EME, 6a
adopa eldIKkOTNTEG CUVADELS UE TIG
amaLtoeLs Tou Epyou Kal oL OXETIKES
pooANPeLg Ba mpéEmeL va €xouv
npaypatomnolnOel petd tnv umoBoAn
TN¢ mPoTacnC.

ApLlOOG avBpwropunvwv(A/M)
mou 6a SnAwBouvmpog
ETILXOPNYNON OTLG KATNYOPLES
Samavng KA1.1-KA1.2 yiwa tnv
vAomoinon 6paoctnplotHTwyv
emniteuéng Opoonpuou 3

6

AldpKelo SpaoTNPLOTATWV




emniteuéng Opoonpou 3

Avaywyn A/M og etiolaBaon
yla va uttoAoylotouv ol EME
TIOU EVTACCOVTAL OTLG
katnyopieg damavng KA1.1-
KA1.2

[(12/3) * 6] /12 = 2,00 EME,
Ornou:
- [(212/3) * 6]: n avaywyn twv
6 A/M oe etrjola Baon
- /12:n petatponn A/M oe
EME

[(12/3) * 9] /12 = 3,00 EME,
Omou:
- [(12/3) * 9]: n avaywyn twv 9
A/M oeg etrjola Baon
- /12:n petatponn A/M oe
EME

30%

2,00*30%=0,6 EME

3,00*30%=0,9 EME

TLevépyeleg odeilel va

KAVEL 0 SIKALoUX0G yLa

tnv emuPBefaiwonkaludng tng
UTIOXPEWONG KOTA TNV
umtoBoAn Tou ALt uatog

3N EmaAnBguong

H ouvoAikn amacoxoAnon

oTnV EMIXElpnON KATA TNV

nepilodo avadopdg (3 unveg)
avnyuévn og 12 unvn nepiodo Ba
npEnewva npooBEtel 0,6 EME
eruumAéov twv EME tng emxeipnong
NG TeEAeUTALOC KAELOUEVNG XPRONG
TPO TNG NUEPOUNVIOG Evapéng Tou
‘Epyou*.

‘Eotw OTL oUVOAKEG EMEEemueipnong
NG TEAeUTALAG KAELOMEVNG XPRONG
TPO TNG NUEPOUNVIOC Evapéng Tou
‘Epyou =40. Katd tnv emaAnBeguon
Tou Opoanpou 3, oL cuvoAlkéG EME
anaoyxoAnong otnv eneipnon Ba
TIPEMELKAT €AAXLOTO VO Elval (OEC pE
40,6, ue avaywynoe 3unvn Baon.
YrnievBupiletal 6tL n avénon tng
anaoyxoAnonckata 0,6 EME, 6a
adopa ldIKOTNTEG CUVADELG UE TIG
anattnoelg Tou Epyou

KOlL OL OXETIKEC MpooAnPeLg Oa
TIPETIEL VAL £XOUV TIpOYLOTOTION Ol
UETA TNV UTtOBOAN TNC TPOTAONC.

H ouvoAikn amaoxoAnon

oTNnV EMIXElPNON KOTA TNV

nepiodo avadopadg (3 urnveg)
avnyuévn og 12 punvn nepiodo Ba
npénewva npooBétel 0,9 EME
erumAéov twv EME tng emeipnong
NG TeAevTalog KAELOUEVNG XPAONG

T(PO TNG NUEPOUNViAG Evapéng Tou

‘Epyou*.
'Eotw OTL oUVOALKEG EMEemixeipnong

NG teAevTalag KAELOUEVNG XPHONG
PO TNC NUEPOUNVIOG Evapéng Tou

‘Epyou =48. Katad tnv emaAnBesuon

tou Opoonpou 3, ol cuvoALlkeG EME
anaoyoAnong otnv mniyeipnon Ba
TPEMEL KAT €AAXLOTO va elval (0 PE
48,90, pe

avaywyn o€ 3unvn Baon.
YnevBupiletal otL n avénon tng
anaoxoAnonckata 0,9 EME, 6a
adopa eldIKOTNTEC cUVADELG UE TIC
QAT oL Tou Epyou KoL OL OXETLKEG
npooANPeLg Ba mpéEmeL vagxouv
paypatomnolnOel petd tnv umoBoAn
™G mpoTacnc.

* Q¢ Huepopnvia Evapéng tou Epyou opiletal n mpoyeveéotepn TwV akOAouBwv:
- H Huepounvia Ekdoong tng Anodaong Evtagng,
- H nuepopnvia tng 1ng xpovikd damavng tou Epyou.




